

# Jurassic Dino™ Polka Dot Rex Begonia

Jurassic Rex Begonias offer a new take on a classic plant!

Jurassics have been selected with excellent vigor, which helps the varieties to fill out a 6-in. (15-cm) up to large size container.

The vigor also helps the Jurassics to finish faster than most other rex begonias currently on the market. And last, the Jurassic varieties were selected to finish uniformly. The Jurassic Rex Begonias all have bold patterns and make a perfect addition to any indoor program or shade container program!



## General Information

Height: Spread: Exposure: 10 - 12" (25 - 30cm) 18 - 20" (46 - 51cm) Shade

#### Propagation Guide

Tray Sizes (cells/tray): Rooting Hormone: Average Days with Mist: Pinch: Average Propagation Time (weeks):

50 tray, 72 tray, 102 tray, 124 tray TC 4 weeks, Leaf 12 weeks

Allow media to dry out between watering. Do not keep saturated. 16 hour days. Shade cloth during Summer or periods of high light.

#### Finishing

Soil pH: Light Levels (fc): Temperature Day: Temperature Night: Fertilization (ppm N): No. of Pinches:

75-80°F (24-26°C) 70°F (21°C) 200 ppm Nitrogen None Plant Growth Regulators (S) = spray / (D) = drench: Pests: Diseases:

Not needed. Aphids, Fungus Gnats, Thrips, Mealybugs Botrytis, Pythium, Phytophthora

Comments:

It is important to keep the plant in full shade as the leaves will burn in high light. Finish times depend heavily on light and temperature conditions.

## Crop Time (weeks)

4- to 5-inch (10- to 13-cm) Pots, Quarts:

1 ppp, 8-10 weeks

NOTE: Growers should use the information presented here as guidelines only. Ball Ingenuity recommends that growers conduct a trial of products under their own conditions. Crop times will vary depending on the climate, location, time of year, and greenhouse environmental conditions. It is the responsibility of the grower to read and follow all the current label directions relating to the products. Nothing herein shall be deemed a warranty or guaranty by Ball Ingenuity of any products listed herein. Ball Ingenuity's terms and conditions of sale shall apply to all products listed herein.

# Other Varieties



Jurassic Dino™ Cherry Fields



Jurassic Dino™ Black Sky Jurassic Dino™ Black Tie





Jurassic Dino™ Dragon



Jurassic Dino™ Greenie



Jurassic Dino™ Polka Dot